

Metodika hodnocení specifického kritéria

Prioritní osa 5: Mezinárodní spolupráce

Oblast podpory 5.1 Mezinárodní spolupráce

Výzva č. B2

Specifické kritérium: Participace cílové skupiny

Specifické kritérium slouží k posílení významu zapojení cílové skupiny na plnění cílů výzvy.

Projekt, který prokáže zapojení cílové skupiny /cílových skupin do projektu ve všech fázích životního cyklu projektu (tj. již od přípravy projektové žádosti), obdrží maximum bodů = 14 bodů.

Cílovými skupinami se rozumí pouze ty cílové skupiny, uvedené v žádosti v kapitole 9. Cílové skupiny a vymezené v textu výzvy. Do projektu je zejména vhodné zapojit hlavního potenciálního „odběratele výstupu“ projektu.

Zapojení cílové skupiny do projektu bude popsáno v kapitole žádosti 9. Cílové skupiny v části s názvem Popis a způsob zapojení cílové skupiny a dále v povinné příloze žádosti s názvem Participace cílové skupiny. V této příloze bude uveden detailnější popis zapojení cílové skupiny do jednotlivých fází životního cyklu projektu, tj. v rámci:

- přípravy projektové žádosti,
- realizace klíčových aktivit projektu (s důrazem na povinné aktivity projektu),
- zpětného vyhodnocení úspěšnosti podpořených aktivit.

Zájem cílové skupiny o účast v projektu žadatel doloží:

- v oblasti A dle charakteru projektové žádosti a charakteru cílové skupiny (např. písemným potvrzením zájmu cílové skupiny, dotazníkovým šetřením mezi cílovou skupinou),
- v oblasti B písemným potvrzením zájmu NNO o spolupráci v projektu.

Pokud nebude zájem cílové skupiny o účast v projektu písemně doložen, obdrží projektová žádost za specifické kritérium 0 bodů.

Podrobnosti k bodovému ohodnocení tohoto specifického kritéria naleznete v tabulce na straně 2 tohoto dokumentu.

Klíč k bodovému ohodnocení

<p>V projektové žádosti a povinné příloze je popsáno zapojení cílových skupin do projektu v jednotlivých fázích životního cyklu projektu</p>	<p>Max. 5 bodů</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cílová skupina je zapojena do všech fází životního cyklu projektu a popis jejího zapojení je konkrétně popsán, přičemž způsob zapojení je relevantní, odpovídající a efektivní¹ = 5 bodů - Cílová skupina je zapojena do všech povinných klíčových aktivit projektu, není ale dostatečně zapojena do přípravy projektové žádosti, popis zapojení cílové skupiny je konkrétně popsán = 3 body - Popis zapojení cílové skupiny do projektu je pouze obecný = 0 bodů
<p>V projektu je popsáno zapojení cílové skupiny v rámci zpětného vyhodnocení úspěšnosti podpořených aktivit (např. popis systému hodnocení aktivit ze strany podpořených osob aplikujících nové procesy, např. pracovníků úřadu práce v části žádosti popisující udržitelnost projektu).</p>	<p>Max. 4 body</p> <ul style="list-style-type: none"> - V projektu je zahrnuta samostatná klíčová aktivita zaměřená na zpětné vyhodnocení úspěšnosti podpořených aktivit (např. evaluace, na které se budou podílet do projektu zapojené cílové skupiny formou dotazníku) = 4 body - Zpětné vyhodnocení úspěšnosti podpořených aktivit je obecně popsáno v projektové žádosti, v kapitole 7. Popis projektu, podkapitole Udržitelnost aktivit projektu po skončení podpory z OP LZZ = 0 bodů
<p>V projektu je popsáno aktivní zapojení zástupců cílové skupiny do aktivit mainstreamingu nad rámec povinného minima pro mainstreaming</p>	<p>Max. 5 bodů</p> <ul style="list-style-type: none"> - Aktivity mainstreamingu převyšují povinné minimum, včetně aktivního zapojení² zástupců cílové skupiny = 5 bodů - Aktivity mainstreamingu převyšují povinné minimum, cílová skupina není do aktivit mainstreamingu zapojena aktivně = 3 body - Aktivity mainstreamingu odpovídají pouze povinnému minimu = 0 bodů
<p>CELKEM</p>	<p>Max. 14 bodů</p>

¹ např. u cílové skupiny organizací zahrnuje popis nejen potvrzení cílové skupiny o předběžném zájmu, ale i konkrétní spolupráci na přípravě projektu, realizaci klíčových aktivit, šíření výstupů a zpětném vyhodnocení a současně i potvrzení, že je zástupce této cílové skupiny organizací ochoten pracovat s výsledky projektu ve své organizaci. U cílové skupiny osob bude rovněž popsáno zapojení do všech fází životního cyklu projektu, kromě následné práce s výstupy projektu.

² Aktivním zapojením cílové skupiny se rozumí aktivní účasti cílové skupiny na šíření výstupů projektu např. formou prezentace zástupce cílové skupiny na konferenci, formou poskytnutí veřejné reference k výstupům projektu apod.